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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Η εξαιρ ετικά  δυσχερής θέση  των  επαγγελματιών  του  κλάδου  επισκ ευής 
αυτοκ ινή των ,  αποτυπώθηκε σε συνάντηση  που  πραγματοπο ίησε η  Ομοσπονδ ία  
Βιοτεχνικών  Σωματείων  Θεσσαλονίκη ς ,  με τον  Σύλλογο  Πτυχιούχων  
Μηχανικών  Ιδ ιοκ τη τών  Συνεργείων  Ε π ισκευής Αυτοκ ινή των  Νομού  
Θεσσαλονίκης.

Στην  τραγική  κατάσταση  που  έχουν  περ ιέλθ ει  ο ι  ιδ ιοκ τή τες των  
συνεργείων ,  αναφέρθηκε εκ τενώς ο  Πρόεδρος του  Συλλόγου  κος Βασ ίλειο ς 
Σταματιάδης και  απαρ ίθμησε τον  μακρύ  κατάλογο  των  προβλημάτων  που  
απασχολούν  τους συναδέλφους του  κλάδου :  προβλήματα  με τους Δήμους στο  
θέμα  τη ς χρήσης γης,  τέλη  πεζοδρομ ίων ,  δημοτικά  τέλη ,  πρόστιμα  του  Δήμου  
Θεσσαλονίκης για  τι ς ενδ εικ τικ ές επιγραφές,  κ .λ .π.  Στα  παραπάνω  έρχεται  να  
προστεθ εί  και  η  πρωτοφανής συρρ ίκνωση  του  τζίρου ,  παρόλες τι ς προσπάθειες 
για  μείωση  των  τιμών  των  παρεχόμενων  υπηρεσ ιών ,  ο ι  δυσβάσταχτες 
ασφαλισ τικ ές εισφορές προς τον  ΟΑΕΕ  και  το  ΙΚΑ,  η  υπέρογκη  φορολόγηση ,  
κ .α .  Τέλος αναφέρθηκε στην  ανάγκη  συνεχούς επιμόρφωσης των  συναδέλφων ,  
για  την  αντισ το ίχηση  των  παρεχόμενων  υπηρεσ ιών  με τι ς ραγδαίες εξελίξει ς 
στην  τεχνολογία  των  οχημάτων .

Ο Πρόεδρος τη ς Ο.Β .Σ .Θ.  κος Ιωάννης Παπαργύρης στην  τοποθέτησή  
του  επεσήμανε πως ο  κλάδος επισκ ευής αυτοκ ινή του  αποτελεί  ένα  σημαντικό  
«γρανάζι» στην  ο ικονομ ική  μηχανή  του  νομού  Θεσσαλονίκης,  που  αυτή  την  
περ ίοδο  αντιμ ετωπίζει  τεράστια  προβλήματα .  Τόνισ ε πως η  πολιτεία  αντί  να  
προωθεί  μέτρα  και  πολιτικ ές για  την  αναθέρμανση  τη ς αγοράς και  τη ς 
καταναλωτικής κ ίνησης,  αντίθ ετα  επιβάλλει  συνεχώς νέα  μέτρα  που  οδηγούν  
προς την  αντίθ ετη  κατεύθυνση .

Συμφωνήθηκε τέλο ς,  να  πραγματοπο ιηθούν  συσκέψεις με όλους τους 
κλάδους του  αυτοκ ινή του  που  ανήκουν  στη  δύναμη  τη ς Ο.Β .Σ .Θ. ,  ώστε  να  
δρομολογηθούν  συναντήσεις με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς (Υπουργεία ,  
Δ/νση  Μεταφορών ,  Δήμους κ .λ .π. ),  προκειμ ένου  να  προωθηθούν  προς επίλυση  
τα  καυτά  προβλήματα  που  ταλανίζουν  τον  κλάδο .

Για  την  Διο ίκηση  τη ς Ο.Β .Σ .Θ.
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